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Színházteremmé alakítják át 
az egykori Fazekas-iskola tor-
natermét, ugyanakkor kívülről 
is megszépül az épületegyüt-
tes.

A Simonffy utcai ifjúsági közössé-
gi ház megvalósítása érdekében 
nyílt közbeszerzési eljárást foly-
tatott le a cívisváros önkormány-
zata. A tenderen öt cég indult, 
valamennyien debreceniek, s az 
általuk benyújtott pályázatokat 
egyaránt érvényesnek ítélte a 
képviselő-testület tulajdonosi 
bizottsága – tájékoztatott Győri 
Gyula elnök.

A grémium javaslata alapján 
március 24-én hirdetett ered-
ményt a bíráló bizottság. Szűcs 
Lászlótól, a polgármesteri hivatal 
közbeszerzési osztályának ve-
zetőjétől megtudtuk: döntésük 
alapján az Épkerservice Zrt. és a 
Hunép Zrt. közös cége valósíthat-
ja meg a létesítményt, míg a máso-
dik helyre a Keviép Kft.-t sorolták.  
A nyertes társaság 15 nap múl-

va kezdheti meg a kivitelezést, 
amelynek befejezésére 240 napja 
van. A munkát nettó 264 millió 
forintért vállalták.

A fejlesztés eredményeként 
a komplexumot kívül-belül fel-
újítják: többek között kicserélik 
a nyílászárókat, s például a volt 
tornatermet színházteremmé 
alakítják át. A közösségi házban 
lesz emellett kiállítóterem és 
foglalkoztatószoba is, s az ifjú-
sági és a művészeti csoportok is 
otthonra lelhetnek ott.

A beruházás része a Deb-
recen belváros funkcióbővítő 
városrehabilitációja nevű – bruttó 
1,915 milliárd forint összköltségű 
– projektnek. Ezt az Európai Unió 
és a magyar állam 1,46 milliárd fo-
rinttal támogatja, miután Debre-
cen sikeresen pályázott az Észak-
alföldi Operatív Programban.  
A cívisváros önrésze 460 millió 
forint, s a program első üteme 
2011. december 1-jéig tart.
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A tavasz négy játszótér megújulá-
sát is jelenti Debrecenben.

A munkák mintegy 45 millió 
forintba kerülnek, s hosszú évek 
óta a Hajó utcai az első játszótér, 
amire pályázati támogatást is ka-
pott a város – ismertette Halász 
János alpolgármester.

Papp László városatya elmond-
ta: 2001 óta folyamatos a játszó-
tér-felújítási program a városban. 
A csaknem 450 milliós költségből 
10 millió a támogatás, a többit az 
önkormányzat állta. De megér-
te, hiszen a tavasz végére 29 EU-
szabványos játszóterünk lesz.

Papp Csaba önkormányzati 
képviselő kiemelte, hogy a Hajó 
utcai játszótéren készül hullám-

pad, kétüléses gumilapos hinta, 
mérleghinta, négyszemélyes pi-
henőjáték, kombinált mászóka és 
körhinta is. Mindezt sövénnyel 
veszik körbe.

A Józsapark mögött – mint-
egy 12 millió forintból – a ját-
szótér megépítése mellett 65 
balesetveszélyes fát vágnak ki, s 
a helyükre 9 lombhullató fa, 417 
cserje és 344 évelő növény kerül. 
Ondódon lecserélik a hintákat, és 
három rugós játszóeszközt; dino-
szauruszt ábrázoló mérleghintát 
és forgóhintát telepítenek, s ho-
mokozót alakítanak ki. A Kandia 
utcán ezúttal a kiskorcsoportos 
részt fejlesztik – bébiüléses fa-
hinta, játszóvár és -házikó révén.

Művészi 
„kis Fazék”

Ondódi dinók

A Hajó utcai park is a nyári szünetre készül el


